

大家好，如果您还对比特币火起来的原因不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享比特币火起来的原因的知识，包括比特币火爆的原因的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

## 本文目录

- [1. 比特币为什么在网络上这么火？](#)
- [2. 比特币到底有何价值竟然一路猛涨？](#)
- [3. 比特币疯涨突破1万4千美元大关，为何比特币这么火？](#)
- [4. 为什么最近比特币火了？](#)

## 比特币为什么在网络上这么火？

真正让比特币火起来不是他区块链技术，还有所谓的网络加密支付货币。

真正让比特币火起来的是比特币的市值突破了27000一个。

我个人接触比特币较早。不提所谓的矿机挖矿的事情。2016年3月左右，比特币一个的价格是1400元。2017年4月比特币一个的价格是6500左右。2017年8月比特币一个的价格是27000万，高峰突破29000万一个。

我们先不谈比特币的价值属性。就谈一点，炒货市场今年什么最好？比特币。

在中国资本市场，大大小小的市场你一定会发现每年都有一波的疯狂的炒货出来。

举几个大家熟知的：文玩核桃，邮票，房子，比特币，域名，贵金属，大蒜，姜。

每一一直涨的市场，没有大家都赚的情景。

比特币为什么火？因为挣钱。别问我怎么挣钱，你现在也没有那么多钱入场！

## 比特币到底有何价值竟然一路猛涨？

你好，这里是树哥解读。我是树哥。

1，比特币的投资价格已被主流的投资机构所承认。

目前美国的主流投资机构所占有的比特币超过了5.58%，已经成为了比特币的最大投资者。换句话说，影响比特币，主要涨幅的控制权已由中国散户转移到了美国投

行。

在美国比特币的基金，比特币的。做空机制都已成熟，已经是非常成熟的投资品。

所以，前几天马斯克直接15亿美金买入比特币就是认可它的投资价值。除马斯克之外，是否还有其他巨头悄悄买入，我们也不得而知。

## 2，paypal加入推波助澜

paypal相当于国际版的支付宝，只不过用户数比支付宝还多，是支付宝的前辈。

2020年，paypal宣布其几个亿的用户账户，都可以直接买卖比特。在2021年，其7,000万的商家，都可以接受比特币的支付。

## 3，超发货币

2020年由于疫情原因，全球经济都不景气。所以美国超发美元，各国央妈为了保障出口，也纷纷跟着印钞，钱这么多，总要找一个出口。

疫情影响，所有的实体产业都特别差，只有流入股市币市，楼市。这就造就了2020年股市，币市，楼市的疯涨。

拜登上台以后，又提出了1.90,000亿的量化宽松，开启新一轮的印钞操作。所以各国央妈也一定会跟上的。这么多钱出来之后，你想想还会往哪里去流呢？

当然还有一些其他的原因，例如比特币去年减半。主要就是这些原因。

树哥解读，让你的疑惑立刻消除。

## 比特币疯涨突破1万4千美元大关，为何比特币这么火？

一，比特币的价格已经突破9000美金，上涨到没有朋友！

持续的上涨，已经让比特币的涨幅，从诞生到现在，经过八年左右的时间，上涨幅度已经达到900万倍。

比特币的巨大涨幅上涨，让很多人开始怀疑人生。在比特币的涨幅900万倍面前，腾讯和贵州茅台，只能算是小弟了。

如果在八年前，你买进10万元人民币的比特币，现在已经变成9000亿元人民币，中国的首富，不是许家印，也不是马化腾，而是你。这是真实的事情，不是做梦，但是，没有人买入，也没有人买入之后，坚持到现在。

二，最近这段时间，为什么比特币这么火爆上涨？让很多没有买入比特币的人，非常遗憾和痛苦，因为错过好几个亿。原因如下：

第一个原因，美国芝加哥商品期货交易所，即将推出的比特币期货，将于12月中旬正式推出。比特币期货的推出，标志着全球最大的期货商品交易所，开始认可比特币，对比特币是一个大利好消息。

第二个原因，全球第一个比特币基金，即将上市，这只基金是一家法国资产管理公司推出，一只专门投资比特币的基金，由全球四大会计师事务所的普华永道，为这个基金提供审计服务，由法国农业信贷银行托管这只基金。这只基金的规模是4亿美金，标志比特币开始进入机构投资者的时代。

第三个原因，白俄罗斯的新法案，将使比特币在白俄罗斯合法化，白俄罗斯有望成为第二个日本，日本一直大力支持和发展比特币。

第四个原因，瑞士央行主席表态，他认为比特币是投资，而不是货币。这个表态，间接承认比特币的投资价值。

第五个原因，在10月份，俄罗斯宣布发行自己的加密货币。在本月，俄罗斯银行家建议合法化比特币。

第六个原因，马来西亚政府，即将对比特币进行监管，间接承认比特币合法化。

第七个原因，新加坡金融管理局，即将批准设立比特币交易所。

关注我的微信公众号：雄风投资，让投资更专业。

三，简单总结。

综上所述的七个原因，比特币近期的走强，正是因为全球各个国家和各大机构，都开始看好比特币，从而引导更多的投资者，关注比特币，开户参与比特币。

从长期看，比特币作为互联网货币的龙头数字货币，在未来，发展前景还是非常巨大的，从比特币的价格分析，长期的上涨空间，依然值得期待。

#### 四，比特币的核心价值

1，全球各国政府，都在准备国家数字货币的发行计划，俄罗斯政府发行国家数字货币，币种名称是M币，日本政府发行国家数字货币，币种名称J币。俄罗斯和日本是全球的主要国家，因此，在它们的带动下，其它国家有可能在未来也会跟进发行国家的数字货币。

2，比特币的本质是互联网货币，互联网改变了全世界，腾讯、阿里巴巴、亚马逊、谷歌等互联网巨头，本质上也是互联网技术的产物，这些互联网巨头正在深刻的改变着世界和我们。

3，比特币也是数字货币，现在全球已经进入数字经济时代，近日在石家庄举办的2017中国国际数字经济峰会，腾讯马化腾对数字经济的重新总结是：“高、深、快”，关注度高，融合度深，增长速度快。数字经济的时代，必然造就数字货币的时代。

#### 五，人生与投资。

人生如投资，投资如人生。

在投资的旅途之中，最重要的就是投资的眼光，眼光将决定你的选择。

正如比特币，很多人在这些年一直都不看好，但是结果是比特币依然持续不断的上涨，比特币位有投资眼光的人们，创造了巨大的财富。

在我们的人生当中，人们之间最大的不同，是自己的眼光，是自己对未来世界的理解。眼光和理解的不同，将决定了行动的不同，行动的不同，最终决定结果的不同。

比特币是什么？比特币，是一种具有非常强大生命力的互联网货币。互联网在最近20多年改变全世界，那么作为比特币的互联网货币，也将改变全世界的货币体系。

阿里巴巴马云，有一个观点，他认为大部分的人生，都是因为看见，所以相信，但是他认为真正好的人生，必须是----因为相信，所以看见。

关注我的微信公众号：雄风投资，让投资更专业。

为什么最近比特币火了？

不是最近才火的，早就火了，只是现在更多不关注它的人开始在关注了，为什么呢？因为一万多美元一个了，所谓的专家一直在喊泡沫泡沫，类似房地产那样，泡沫肯定会有，但是价格到多少才是泡沫呢？大多数人相信专家的话，避而远之，少数激进的人呢进场博了一把，然后在今年财务自由了，那些听专家评论的人还在等泡沫破掉，但是看到别人赚了那么多，开始羡慕并开始去主动关注了解什么是比特币

。 。 。

OK，关于比特币火起来的原因和比特币火爆的原因的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。